
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 - to provide the best possible Audio Desription available to help blind and partially 
sighted people recieve full descriptions of TV programmes and enhance viewing/listening. To 
enable blind and partially sighted people to get a similar experioenmce to fully sighted 
people. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

To further increse Audio Visual services to give even greater coverage. 

Comments: 

Having lost my sight after 30 years of full vision, Audio Desription gives me the opportunity 
to enjoy programmes fully. 
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